

Consultas Realizadas

Licitación 227782 - CONTRATACION DEL SERVICIO DE CONTROL DE CALIDAD Y CANTIDAD - AD REFERENDUM 2012

Consulta 1 - Precios

Consulta	Fecha de Consulta	27-12-2011
Al momento de la subasta, el precio se deberá ingresar por el total global o por Item?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-12-2011
Al momento de la carga de las propuestas los oferentes deberan ingresar el precio por el total global ofertado		

Consulta 2 - Planilla de Precios

Consulta	Fecha de Consulta	27-12-2011
Cuál es el formato de planilla de Lista de precios que se deberá utilizar, la que está en la Sección III ó la que está inserto dentro del cuerpo del Formulario N° 3 en el párrafo j)?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	29-12-2011
El formato de planilla de Lista de Precios que se debera utilizar, es la que se encuentra inserto dentro del cuerpo del Formulario N°3 en el parrafo j.		